
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела об административном
правонарушении № 042/04/14.38-1070/2019

 «02» июля 2019г.                                                                                 г. Кемерово

 

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Кемеровской области, <…>, рассмотрев протокол и материалы дела об
административном правонарушении № 042/04/14.38-1070/2019, возбужденного в
отношении <…> в связи с поступившими материалами об административном
правонарушении от Управления МВД России по г.Новокузнецку ОГИБДД, которое
было квалифицировано Управлением МВД России по г.Новокузнецку ОГИБДД по
части 4 статьи 14.38 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях (далее – КоАП РФ) как нарушение части 5 статьи 20
Федерального закона от 13.03.2006 № 38 – ФЗ «О рекламе», выразившееся в том, что
<…> управлял транспортным средством автобус ПАЗ 32054 государственный
регистрационный номер Н055ТХ42 в г.Новокузнецке с размещенной на заднем окне
и задних боковых окнах рекламой, создающей угрозу безопасности дорожного
движения, ограничивающей обзор другим участникам дорожного движения. Из
Протокола № 42 АП 228932 от 19.06.2019 об административном правонарушении
следует, что данная реклама была размещена с нарушением части 4 статьи 14.38
КоАП РФ.

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1.Назначить дело об административном правонарушении № 042/04/14.38-
1070/2019, возбужденное в отношении <…> к рассмотрению на 12 июля 2019 на 10
ч. 15 м. по адресу: г.Кемерово, ул. Ноградская, д. 5, каб. 307 (регистрация
участников дела состоится в 10 часов 05 минут в каб. 316).  

2. <…> необходимо представить в адрес Кемеровского УФАС России в срок до 11
июля 2019: копию паспорта <…>, а также письменные пояснения по факту
распространения рекламы на автобусе ПАЗ 32054 с государственным
регистрационным номером Н055ТХ42, создающей угрозу безопасности дорожного
движения.

3. УМВД России по г. Новокузнецку ОГИБДД необходимо представить в адрес
Кемеровского УФАС России в срок до 11 июля 2019 доказательства
распространения <…> на автобусе ПАЗ 32054 с государственным
регистрационным номером Н055ТХ42 рекламы, создающей угрозу безопасности
дорожного движения с приложением копии договора со всеми приложениями на
размещение рекламы на транспортном средстве (автобус ПАЗ 32054 с
государственным регистрационным номером Н055ТХ42), заверенной надлежащим
образом.

Частью 1 статьи 51 Конституции РФ установлено, что никто не обязан



свидетельствовать против себя самого, своего супруга и близких родственников,
круг которых определяется федеральным законом.

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется
производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомится
со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства,
заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а
также иными процессуальными правами в соответствии с КоАП РФ.

 

 

Заместитель руководителя управления                                            <…>


